做好 2018 拼假攻略 隔三差五出发看世界(1)





虽然今年的长假已归零,但2018年假期安排表已经在等待,包括元旦、春节、清明、五一、端午、中秋、国庆等,如果想要把这些法定假期与年假拼凑起来多玩几趟,那么新一年的拼假攻略就得计划起来啦,最长还可拼出16天假期!

从假期安排来看,最先让人美滋滋的就是元旦三天假期啦,根据心情拼个3+X,若是勇敢点,请四天年假连上周末,2018年第一趟旅行9天不是梦。相比之下,春节假期时间比较长,如果再拼上三四天年假,10天以上长假期就可以走得更远了。再说说清明与五一,如果把夹在假日与周末之间的三天时间申请为年假,那么又是一个8天假期的放飞时间,寻花探春,想想都很美。来到端午节,若把夹在节日与周末之间的四天申请为年假,9天假期就可以想想怎么犒劳半年里辛勤付出的自己啦。而终极 Boss 大假,就是将中秋与国庆之间的日子拼成连续假期,16天超长假期自此生成,去川藏,去北美,随便选。

也许有人会说,一年的年假哪有那么多,但其实只要合理安排,不管是3天年假还是5天年假,不管是拼凑还是不拼凑,依然可以隔三差五就出去嗨翻天的。

目的地 推荐 2

去香港维多利亚港听钟声倒数迎新

2018年元旦假期一来,2017年的一切都会变成过去,很多朋友都喜欢用跨年的方式来辞旧迎新,要说国内跨年气氛最浓地点之一,必须得有香港这座不夜城,在维多利亚港观赏烟火,去迪士尼圆童话梦,为新的一年狂欢吧!

必玩

维多利亚港闪亮的新年盛会一定要感受下。2017年12月31日,香港跨年倒数烟花汇演将在维多利亚港海陆两面上演,晚上11时开始每15分钟施放的许愿流星烟火,率先为这个跨年盛会暖身。到了令人期待的倒数时刻,数以千万计的旅客和香港市民齐声呐喊

与欢呼,声音响彻云霄;长达八分钟的绚丽烟火也由海面开始施放,并以香港会议展览中心为焦点,层层向陆地延伸。在璀璨的夜空下迎接2018年的到来,绚丽烟火将擦亮维港夜空,加上千变万化的音乐和灯光效果,人已沉醉。

★拼假建议

元旦作为 2018 年法定假期的首发,2017 年 12 月 30 日至 2018 年 1 月 1 日三天假,再与 1 月 2 日至 5 日与周末拼凑,即可生成"3+ 4+2"九天假,如果觉得这入冬的日子有点冷,那么去天府成都吧,不 论是烟火气还是热闹氛围都能让人觉得热辣辣。若是想要给迎接 2018年来个仪式感,也可以考虑去香港倒数钟声,顺道住住酒店,吃 吃美食,还有买买买……

日的地 推荐 1

去成都过一个热辣辣的火锅假期

有人说,成都是一座来一次就会爱上的城市。这里是一个无辣不欢的城市,也是大熊猫的故乡,观看可爱的大熊猫后吃上一顿热辣辣的火锅,再逛锦里感受民俗,或身临武侯祠叹历史,相信会带给你有趣又充实的假期。

必玩

锦里由成都武侯祠博物馆恢复修建,作为武侯祠(三国历史遗迹 区、锦里民俗区、西区)的一部分,街 道全长550米,现为成都市有名的 步行商业街,号称"西蜀第一街", 也被誉为"成都版清明上河图"。

熊猫基地是大熊猫异地保护

的重要场所。这里有大熊猫博物馆, 可以了解大熊猫物种的起源、生活 习性、现存大熊猫状况等各方面的 知识,户外营地则可以与各种大小 熊猫亲密接触,拍照合影,机会难 得。

成都遍布美食,龙抄手是必点,皮薄馅多。正宗的担担面面条细而, 高上四川正宗的碎米芽菜佐味,令人颇有食欲。始于光绪年间的成都著名小吃——钟水饺,无汤水,口感独特,辣中带甜。成都还是串串的发祥地,各色荤素被串在竹签上,抓上一大把签子,在红汤里涮过之后,蘸上碟料入口,过瘾得很。

